DL 5 F BT

M)A T RS 2022 SE5 AR EE R TRE
Gisr: 1505, FiAsR—MEEEEag L)

EHE: 085411 KEHEE RS TR
HRXPE: 814 HHLH A %
XM 3 et

= EEE (BE34, 3£304)
L XFHMNFMHAMBHELS B M, H P(4)=02, P(B-4)=04 , N
P(4-B)=___ .

A.0.1, B.08, C.02, D.O0s5.

2. BM,N AMEBHMERT AT ERSHEIH, W FFETEMMZ_ .

A. M 5N BEFHE, B. M 5N EAHE,
C. P(MN)= P(M)P(N), D. P(N-M)=P(N).
3. XRMESH Ny, 02), M P(X - /o>1)=_
A. 20(1)-1, B. 2(1- (1)),
B. 1-20(1), D. Bl u, o BUE A R A

4 BRI X R B S A, Y RN A, B X ~ P(A), ¥ ~ b3,e) . B 0
P(X>0)=0.8, M PY=2)=__

A.08, B.02, C.0.1, D.0.09.
5. & A, B,C HBiNEHER ABC, W—efH____.

A. P(C)z P(4)+ P(B)-1, B. P(C)=P(4)+ P(B)-1,

C. P(C)=P(4B), D. P(C)=P(AUB).
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6. WX, YAZHEBAN(, 1), BX, Y, ZAEMSL, FHIGLFEFRKRZE .
A (X=YY+(Z-u) ~ (@), B. (X-Y)Y/2+(Z-u) ~ 2 (2).
c. (x-ry/z*~FQ,1), D. (x-Y)1z*~«1).
7. WX, X, X, B RMEAR A E0? >0, 47=(3" X, )3, m___
A. Cov(X,,Y)=0?, B. Cov(X,,¥)=0?/3,
C. D(X,+Y)=50%/3, D. D(X,-Y)=40"/3.
8. X, X, X, AKHBEX A, Ho=EX), XFomMditToREHR0L

A X -Xy+ X, - X, + X RotE M B (XX ) n RomEmL,

c. 57 x,)n 2 owotna tait, D. X,-X,+X, R OHIAREhit.

0. KTFHIMAE X 15 ¥ MLk, FOBEMRIZ

A X 5Y RN F X 5 Y 0BA SRS T ILAFRA R MR,

B. X 55 Y ST T X 5 ¥ HIREA 40 SRIDA B 0 0 T 3LARR 436 51 i B
B AR KRR,

C. X 5yMsr—EnHitt X 51 Z&iExx,

D. X 5YEETH—EaHEt X 5 Y Mo,
10. FHIEFI{B,} (n=2) 2 HA BB MLAE it 4 4 51 ) .

A. b, =1/n, B. b,=1/((n-1)n), C. b, =1/(n+1)n), D. b, =1/n*".

Z. RAMRE (8BBS54, 3204

L ARBEZR WS

2. fEIHIIT AR,

3. BREKR A — KR

4. MRAHME L.

=. MR (104, 34040

1. R AL FRECE .

2. BEHLASE X A Y 3L, B4R MARAE £ 10 F-R 5 2046, i FEA1HIE t oA
WAL it
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3. TR EMAERRREXR.

4. FAIRTEERFIPIEXR.
M. &8 (3t 604)
1. (KR#H5r 20 43)

BB MEERY f(5a,6)=1/(b-a) a<x<b. 1, REE n BIFEE, R a.b

HEA T BAR K AUR A4 1 .
2. (FKREHSY 20 43)

EFMCBEIRO T HEAER, BT WREANE AR TR E —, BisE

THAEFRABRGE, $RNT.

A b K b 2 (%o
1 6.3 7.3 74 7.3 6.6
2 4.4 43 5.8 6.4 6.1
3 6.9 74 8.8 75 8.1

RTI 20 T RITEEE, NRRRAEE=EAERRNBRKEREEER? (BEN
KY¥ @ =0.05) (BEREGHIHERMTZINE, BTHMIBCF I RiRE RS M%)

3. (KRE#HSH 20 43)

AR VTOAHT S i BRI S B Y 5 REEMR X Z %R, S & T 6 AR,

mTx:

X (KW a)//hit)

0.5

1.5

2.0

2.6

34

5.0

Y (k& /%)

0.1

1.2

2.5

3.0

3.5

7.6

WAL & B WM — o R EEAHRE, FEARINERGBRRES Y

(@=0.05).

Bis®: FTREAEIMIIGESE CFOSRE0

Floos(1,7)=5.59, Fy05(14)=7.71 F_0,(1,8)=5.32, F_,,(1,9)=5.12, F,_;,,(2,8)=4.46,

Fia0s(2,18)=3.55, F,_05(2.12) =3.89, F,_4(2,20)=3.49, f,,5005(4)=2.78, 1,_»5(9) =2.26,

Loos(10)=2.22, 1_4,5(9)=0.60, 7_,,(4)=0.8I.
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